Estimado Padre o Guardián,

En Octubre 17, 2013, nuestra escuela participará en el Gran ShakeOut de California, el simulacro de terremotos más grande en la historia estadounidense. Todos practicaran como agacharse, cubrirse, y agarrarse, y maestros discutirán la importancia de preparación para terremotos con nuestros estudiantes. Esto es la oportunidad para todos a practicar lo que deberíamos de hacer para estar sanos cuando ocurra.

A las 10:17 a.m., su hijo/a se agachará al piso, se cubrirá con una mesa o escritorio, y se agarrará, junto con millones de residentes del sur de California.  
Preparación para terremotos es una responsabilidad de todos los residentes de California y los animamos a que también discuten la preparación para terremotos con su hijo/a y otros en el hogar, a que tomen pasos hacia la preparación, y a participar en el ShakeOut.  Aquí hay unas sugerencias:

Participe en el ShakeOut:
· Regístrese en www.ShakeOut.org/espanol para ser contado en el simulacro ShakeOut, recibir noticias por correo electrónico, y más.
· Entre ahora y Octubre 17: Considere lo que puede ocurrir en un terremoto grande y planee lo que hará ahora para prepararse.  Hable con otras personas sobre lo que han hecho, y anímelos a tomar parte con usted en registrarse en el ShakeOut.
· En Octubre 17 a las 10:17 a.m.:

1. Agáchese, Cúbrase, y Agárrese: Agáchese al piso, Cúbrase con una mesa o escritorio, y Agárrese por lo menos 60 segundos.  Practique ahora para que se proteja de inmediato durante terremotos!

2. Mientras esté en el piso, mire a su alrededor e imagínese lo que estuviera ocurriendo en un terremoto grande, donde los temblores pueden durar 1-2 minutos!  Qué se podrá caer sobre usted y otros?  Qué recibiría daños?  Que puede hacer hoy para reducir pérdidas?
3. Finalmente, practique lo que hará cuando para de temblar.

Preparación para terremotos:

· Haga una “búsqueda para peligros” para objetos que podrán caerse durante terremotos y asegúrelos.

· Crea un plan personal o familiar en preparación para desastres.

· Organice o actualice su equipo de suministros de emergencia.  Asegúrese de guardar por lo menos un galón de agua por persona, por día, para por lo menos 3 días e idealmente 2 semanas.

· Identifique y corrija asuntos que tenga con la estructura de su hogar.

· Inscríbase en el equipo local comunitario de respuesta a emergencias (Community Emergency Response Team - CERT) entrenándose a aprender más sobre cómo cuidarse a sí mismo y a su familia cuando estén “por su cuenta” después de un desastre.

Sitios de Preparación para Terremotos

www.shakeout.org/espanol 
www.terremotos.org 
www.cruzrojaamericana.org 
www.fema.gov/espanol 

